

# **Střední škola technická, gastronomická a automobilní, Chomutov, příspěvková organizace**

## **Přijímací řízení pro školní rok 2025/2026 – postup a kritéria přijímacího řízení**

Přijímací řízení je zabezpečováno na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlášky MŠMT ČR č. 442/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, ve znění pozdějších předpisů, nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, a dále dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

### **Zveřejnění nejvyššího počtu přijímaných uchazečů pro přijímací řízení do příslušného oboru a formy vzdělávání:**

- na veřejné desce školy v přízemí hlavního vchodu ve středisku Chomutov, Pražská 702/10;
- na [www.tgacv.cz](http://www.tgacv.cz);
- v informačním systému o přijímacím řízení (digitální přihlašovací systém DiPSy).

### **Podání přihlášek pro obory středního vzdělání v denní formě vzdělávání zakončené maturitní zkouškou nebo závěrečnou zkouškou:**

Zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče, který plní ve školním roce 2024/2025 povinnou školní docházku nebo ji již splnil, a zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče v případě zájmu o vzdělávání v nástavbovém studiu po vyučení, podávají přihlášku ke vzdělávání ve Střední škole technické, gastronomické a automobilní, Chomutov, Pražská 702/10 **do 20. února 2025**:

- elektronicky prostřednictvím informačního systému o přijímacím řízení DiPSy na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci;
- v podobě výpisu získaného z informačního systému o přijímacím řízení DiPSy, pokud nebyla prokázána totožnost s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci, jeho podepsáním a osobním dodáním či zasláním prostřednictvím poštovních služeb na adresu školy;
- na tiskopisu MŠMT ČR osobně v sekretariátu školy v pracovních dnech v době od 7<sup>00</sup> do 14<sup>00</sup> hodin;
- zasláním tiskopisu MŠMT ČR poštou (rozhoduje datum poštovního razítka, nejpozději 20. 2. 2025).

Součástí přihlášky u uchazečů ze základního vzdělávání jsou tyto náležitosti:

- lékařský posudek o splnění podmínek zdravotní způsobilosti uchazeče pro daný obor středního vzdělávání;
- doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímacího řízení;
- kopie dokladů o výsledcích základního vzdělávání za poslední dva roky povinné školní docházky (vysvědčení za 1. pololetí školního roku, v němž uchazeč končí povinnou školní docházku, a vysvědčení z předcházejícího školního roku);

- žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka a literatury a žádost o konání jednotné zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce u uchazečů s dočasnou ochranou na základě Opatření obecné povahy č. j. MSMT-17092/2024-1 ze dne 18. 10. 2024;
- případně další přílohy vhodné pro zohlednění v přijímacím řízení.

Součástí přihlášky u uchazečů ze středního vzdělávání v kategorii oborů vzdělání H pro **nástavbové studium** jsou tyto náležitosti:

- doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímacího řízení;
- kopie dokladů o výsledcích středního vzdělávání za poslední dva roky (vysvědčení za 1. pololetí školního roku, v němž uchazeč absolvuje 3. ročník učebního oboru, a vysvědčení za 2. ročník studia učebního oboru);
- žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka a literatury a žádost o konání jednotné zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce u uchazečů s dočasnou ochranou na základě Opatření obecné povahy č. j. MSMT-17092/2024-1 ze dne 18. 10. 2024;
- případně další přílohy vhodné pro zohlednění v přijímacím řízení.

### **Obecná kritéria přijímacího řízení:**

V přijímacím řízení je zohledňován prospěch v posledních dvou ročnících základního vzdělávání (u nástavbového studia ze středního vzdělávání), dále u vybraných oborů klasifikace z profilových vyučovacích předmětů a potvrzení zdravotní způsobilosti, jak je uvedeno v přílohách č. 1 až 5.

Překlad dokladu vyhotoveného v cizím jazyce nemusí být úředně ověřený, může si ho vyhotovit i sám účastník řízení. V případě pochybnosti o jeho správnosti bude účastník vyzván k předložení úředního překladu daného dokumentu.

V souvislosti s dlouhodobým uzavřením škol z důvodu epidemie koronaviru SARS COV-2 v druhém pololetí školního roku 2019/2020 je legislativně stanoveno, že součástí kritérií přijímacího řízení nesmí být hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020. Týká-li se tedy dle stanovených kritérií přidělování bodového hodnocení za 2. pololetí školního roku 2019/2020, bude výpočet proveden dle výsledků v prvním pololetí tohoto školního roku.

U oborů vzdělání skupiny L a M (viz příloha č. 1) a u nástavbového studia (viz příloha č. 2) budou uchazeči o přijetí konat jednotnou zkoušku formou písemného testu z českého jazyka a literatury a písemného testu z matematiky a její aplikace. Jednotná přijímací zkouška se koná pouze v prvním kole přijímacího řízení. Její bodové hodnocení je povinným kritériem i pro 2. kolo přijímacího řízení, bude-li vyhlášeno.

**Všechny výpočty celkového počtu bodů jsou prováděny na dvě desetinná místa.**

**Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami** mohou uplatnit nárok na uzpůsobení podmínek přijímacího řízení a uzpůsobení konání přijímací zkoušky na základě předloženého **doporučení školského poradenského zařízení** (pedagogicko-psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum).

**Znalost českého jazyka**, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, u **uchazečů-cizinců** ověří škola pohovorem.

V případě **uchazečů-cizinců mimo země EU** je potřebné **nejpozději při zahájení vzdělávání předložit potvrzení o oprávněnosti pobytu na území České republiky (viz § 20 odst. 3 školského zákona)**.

V den nástupu středního vzdělávání předloží uchazeči doklad o získání:

- **stupně základního vzdělání nebo splnění povinné školní docházky** (závěrečné vysvědčení ze základního vzdělávání);
- **stupně středního vzdělání s výučním listem kategorie H** (výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce) - u nástavbového studia.

### **Obory vzdělání ukončené maturitní zkouškou**

➤ Obory vzdělání poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou – kategorie L a M  
(kritéria přijímacího řízení v příloze č. 1)

23-45-L/01      **Mechanik seřizovač**

39-41-L/01      **Autotronik**

65-42-M/01      **Hotelnictví**

➤ Obor vzdělání nástavbového studia poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou  
(kritéria přijímacího řízení v příloze č. 2)

64-41-L/51      **Podnikání (denní forma vzdělávání)**

**Uchazeči o přijetí do oborů vzdělání ukončených maturitní zkouškou budou konat jednotnou zkoušku formou písemného testu z českého jazyka a literatury a písemného testu z matematiky a její aplikace.**

Jednotné přijímací zkoušky se konají pouze v prvním kole přijímacího řízení, **a to ve dvou termínech:**

- **1. termín: pátek 11. dubna 2025;**
- **2. termín: pondělí 14. dubna 2025.**

**Místo konání jednotné přijímací zkoušky se uskuteční ve střední škole určené CENTREM a uvedené v pozvánce k přijímací zkoušce.**

Obsah a forma přijímací zkoušky odpovídají rámcovému vzdělávacímu programu pro základní vzdělávání.

Pokud uchazeč absolvoval přijímací zkoušky v obou termínech, započítává se mu do celkového hodnocení **lepší výsledek** písemného testu z českého jazyka a literatury i písemného testu z matematiky a její aplikace.

Uchazeč, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostavil a svoji neúčast písemně nejpozději do tří dnů řádně omluvil řediteli školy, ve které měl přijímací zkoušku konat, koná na téže škole zkoušku v náhradním termínu.

*Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena na tyto dny:*

- **1. termín: úterý 29. dubna 2025;**
- **2. termín: středa 30. dubna 2025.**

**Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami** mohou uplatnit nárok na uzpůsobení podmínek přijímacího řízení a uzpůsobení konání jednotné přijímací zkoušky na základě předloženého **doporučení školského poradenského zařízení** (pedagogicko-psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum).

**Uchazeč**, na kterého se vztahuje § 20 odst. 4 školského zákona a který nekonal zkoušku z českého jazyka a literatury, bude ve výsledném pořadí uchazečů zařazen na místo shodné s jeho pořadím v rámci redukovaného pořadí všech uchazečů podle hodnocení jednotné zkoušky z matematiky a bude mu pro celkové hodnocení započítán bodový zisk ze vzdělávací oblasti český jazyk a literatura toho uchazeče,

který se umístil na stejné pozici ve výsledném pořadí všech uchazečů dle hodnocení jednotné přijímací zkoušky.

Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, u uchazečů, kteří nekonali přijímací zkoušku z českého jazyka a literatury, ověří škola rozhovorem.

### **Obory vzdělání ukončené závěrečnou zkouškou**

➤ **Obory vzdělání poskytující střední vzdělání s výučním listem – kategorie H**  
(kritéria přijímacího řízení v příloze č. 3)

23-51-H/01	Strojní mechanik
23-56-H/01	Obráběč kovů
23-68-H/01	Mechanik opravář motorových vozidel
29-53-H/01	Pekař
29-54-H/01	Cukrář
29-56-H/01	Řezník-uzenář
41-51-H/01	Zemědělec-farmář
41-52-H/01	Zahradník
41-55-H/01	Opravář zemědělských strojů
65-51-H/01	Kuchař-číšník
66-51-H/01	Prodavač
66-53-H/01	Operátor skladování
69-51-H/01	Kadeřník

➤ **Obory vzdělání poskytující střední vzdělání s výučním listem – kategorie E**  
(kritéria přijímacího řízení v příloze č. 4)

*Tříleté obory vzdělání určené pro žáky ze ZŠ speciálních, pro žáky vycházející z nižších ročníků základní školy a žáky se slabým prospěchem v deváté třídě základní školy:*

31-59-E/01	Šití oděvů
36-67-E/01	Zednické práce
41-52-E/01	Zahradnické práce
41-55-E/01	Opravařské práce
65-51-E/01	Stravovací a ubytovací služby
66-51-E/01	Prodavačské práce
75-41-E/01	Pečovatelské služby

➤ **Obor vzdělání poskytující střední vzdělání – kategorie C**  
(kritéria přijímacího řízení v příloze č. 5)

**78-62-C/02 Praktická škola dvouletá**

Uchazeči, kteří se hlásí k přijetí do tohoto oboru vzdělání a kteří budou potřebovat při vzdělávání pomoc při běžných osobních činnostech (mobilita, hygiena, sebeobsluha, stravování), musí mít po dobu celého vzdělávání zajištěného svého osobního asistenta.

## ***Termíny vyhodnocení výsledků prvního kola přijímacího řízení***

Dle ustanovení § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, se může zákonný zástupce uchazeče nebo zletilý uchazeč seznámit s podklady před zveřejněním výsledků přijímacího řízení, a to ve dnech 12 až 14. května 2025 vždy od 8<sup>00</sup> do 13<sup>00</sup> hodin na příslušném středisku školy.

**Výsledky přijímacího řízení** budou zveřejněny formou seznamu na nástěnce ve vestibulu hlavního vchodu do školy, na webových stránkách [www.tgacv.cz](http://www.tgacv.cz) a v informačním systému DIPSY v souladu s právními předpisy týkajícími se ochrany osobních údajů (tedy pod přiděleným registračním číslem uchazeče) dne **15. května 2025.**

V Chomutově dne 6. ledna 2025

---

Ing. Jana Reimitzová  
ředitelka